

27 ДЕК 1987

4

Театр — школа жизни

Фото Ю. Овдина



Большой популярностью у жителей Сахалина пользуется областной драматический театр имени А. П. Чехова. В его репертуаре — спектакли, поставленные по произведениям русских и советских писателей.

Нынешним летом коллектив театра находился на гастролях в Казахстане. Где только не приходилось выступать: на полевых станах, фермах, в пионерских лагерях! С открытием 41-го театрального сезона труппа возобновила выезды в сельхозы и колхозы области, где ее ждут с нетерпением. Не случайно коллектив театра занял по Российской Федерации первое место по культурному обслуживанию жителей села и был награжден Почетной грамотой Министерства культуры.

На снимках: здание театра; сцена из спектакля «Бешеные деньги»; главный режиссер театра П. А. Цепенюк и администратор Т. А. Белова (в центре) во время одной из встреч с работниками сельхоза «Тепличный» (нижний снимок).

